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ATADADÉCIMAREUNIÃOORDINÁRIADOSEGUNDOPERÍODODASEGUNDA
SESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARAMUNICIPAL
DEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aos06(seis)diasdomêsdeabrildoanodedoismiledois,àsnovehoras,nasededa

CâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraçaProfessorUrbano

GomesdeSá,nº14,nestacidadedoSalgueiro,EstadodePernambuco,realizou-sea

DécimaReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegundaSessãoLegislativada

Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a Presidência do Vereador

ProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadoresLéoParente,1ºSecretário

eHenriqueLealSampaio,2ºSecretário.Estiveram presentesosVereadores:ZéCarlos,

TiagoArraes,FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,NildoBezerra,Baldin,

FlavinhoBarros,SávioPireseAndrédeZéEsmeraldoeEmmanuelSampaio.Após

ofíciosolicitandoretornodassuasatividadescomovereadora,ElianeAlves,compôsa

bancadadopovoretornandosuasatividadescomoparlamentar.Havendoquorum

regimental,oSr.Presidentedeclarouabertaasessão“sobasbênçãosdeDeus”,leu

mensagem deaberturaeconvidouatodosparadepé,entoarohinodoSalgueiro,

comoédepraxe.Sem ExpedienteExterno.Solicitadodireitoatribunalivrepelomúsico

-terapeuta,ArnaldoMartins.Aprovadoporunanimidade.OprofessorArnaldoMartins

ocupouatribunaesaudouatodos.IniciouagradecendooconvitedaEscolado

Legislativoparafalarsobreainclusão,intervenção,desenvolvimentoehabilidadesdas

criançascom TranstornodoEspectroAutista(TEA),em virtudedodiaMundialdo

Autista,comemoradonoúltimodia2(dois)deabril.Relatousobreoiníciodasua

experiênciacom criançasautistasqueocorreranoanode2012,quandofoiconvidado

paralecionarnaEscolaProgressivaevisualizouumacriançaisoladadasdemais.

Lembrouquequandoestavaseretirandodasala,essacriançaopuxoupelamão

querendo sua companhia e que naquele momento,precisava de muito mais

habilidadesparaentendertodasascrianças.Informouqueapósesseocorrido,se

sensibilizoucom acausa,ehojedaraulashámaisde20 (vinte)criançascom

necessidadesespeciais.Frisousobreasemanadoautismoedestacouquelugarde

autistaéem qualquerlugar.Apelouaosparlamentares,acontrataçãodeum médico

neurologista,vistoanecessidadedesseprofissionaldesaúdeparaotratamentode

criançasespeciais.Relatouolugarmaispróximoquepossuiesseespecialistaéa

cidadedePetrolina.LeurelatodeumamãemencionandoqueasmãesdeSalgueiro

gritam porum médicodessaespecialidade.Falousobreumaescoladessemunicípio

(omesmonãoquisfalaronomedaescola),queexcluiu2(duas)criançaautistapor

“nãoterem seadaptado”aescolaequeexigiuum laudomédicoparaoretornodessas

crianças.Frisouafaltadeprofissionaiscapacitadosparacuidardecriançasespeciais

edestacou,inclusive,quealgunssãoestagiáriosdeDireito,Matemática,dentreoutros
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cursos.Solicitou apoio do PoderPúbico para solucionaros problemas citados,

agradeceuatodospelaoportunidadedeestaraliesedespediu.Todososvereadores

parabenizaram oprofessorArnaldoeseirmanaram àcausa.AvereadoraElianeAlves

pediupararegistrarem ataque,duranteoseutempodefala,sobreotematrazidoà

tribunahoje,atransmissãoem rádioenasredessociaisficaram indisponíveis.A

vereadoraElianeAlvesocupouatribunaesaudouatodos.Iniciousuafalafrisando

suaalegriaem retornaraoconvíviodestaCasaLegislativajuntamentecom aBancada

doPovo.LembrousobreofechamentodestaCasanoanode2020em virtudedapior

crisesanitáriadesencadeadanaqueleanoem virtudedapandemiadoCOVID-19e

frisouquehoje,abraçaafamíliaChicoCaruá,cujogenitoratem lutadopelavidadaUTI

Covid.Lamentouademoradafinalizaçãodapandemiaequestionouquaisforam os

aprendizadosadquiridosnesseperíodo.Falounãoteralimentadoraivadaspessoas,e

quesótem gratidão,afeto,misericórdiaecompaixãoportodos.Relatounãosera

favordeninguém,esim,deideiasqueconsigam melhoraravidadossalgueirenses.

Disseestaraqui,pelagenerosidadedopovosalgueirense,vistosersuasegundavez

consecutivacomovereadoramaisbem votadadomunicípio.Lembrouqueenquanto

esteveSecretáriadePlanejamento,junto aequipedeDrMarconeseDrEdilton,

preparouaPrefeituraparaum projetodegovernoeficazequeem 1(um)anoe3(três)

mesesqueláesteve,verificouqueopoderpúblicoécapazdecuidardepessoas,

atravésdepolíticaspúblicas,obraseserviçoserelembrouinúmerasbenfeitoriasjá

realizadasnesseperíodo.Falousobreaparticipaçãodosvereadoresnaconstruçãode

umanovaSalgueiro,queestaráabertaaodiálogoeaorecebimentodepropostase

sugestõesparaqueacidadetenhaaçõeseserviçosquepossam chegarapopulação,

principalmenteaosmaisnecessitados.Frisouserum novomomentoeumanova

política,agradeceuatodosesedespediu.Osvereadoresdabancadadasituação

parabenizaram àvereadoraocupantedatribunaerelataram aalegriadetê-ladevoltaa

estaCasa.O vereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudouatodos

como deestilo.Iniciou falando sobrea época passada em queo município de

Salgueiroeravistocomoempreendedorequeotornavaum dosmunicípiosmais

evoluídodointeriorpernambucano.Lembroudaépocadadécadade50(cinquenta)

em queomunicípiopossuíaum aeroportoequemuitosprodutos,feitonocurtume,

eram exportadosparaváriospaíses.Lamentouofatodessarealidadeterficadopara

trásequehojetudo mudouparapior.RelatouqueSalgueiro passouaencolher

economicamente e socialmente,porque os políticos deixaram de focar no

desenvolvimentodacidadeepassaram aseesforçarpeloapadrinhamentopolítico.

Dissequeoatualprefeitotem deixadodecumprirmuitascoisasparaassegurarvotos,

assim comofezem outrosmandatos.Destacouterrecebidoum projetodeabertura

decréditosuplementarem tornode23(vinteetrês)milhõesdereaisequeviu,neste

projeto,aretiradadeverbasdealgunsprojetosmunicipais,taiscomooProjeto“Água

paratodos”.DissequeR$144.000,00(centoequarentaequatromilreais)foram

retiradosdoProjetosupracitadoparasersuplementadonopagamentodecontratos

temporários,sendo todoscontratadosporindicação políticaefrisou sobreessa
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necessidadepolítica,porpartedaatualgestão,em manteropovopresoaempregos

medíocres.Informouquetalprojetotem ointuitodeconstrangerosvereadores,visto

nãopoderreprovarparanãoprejudicaroservidorqueestáaguardandooseuaumento

salarialeexplicouqueem 3(três)mesesterãoqueaprovarestecréditosuplementar

deR$23.000.000.0000,00(vinteetrêsmilhõesdereais).OvereadorLéoParente,em

aparte,relatouserumapolíticadecoronéisequeéimportanteproporcionaruma

competitividade e transparência nessas contratações.O vereadorHenrique Leal

Sampaio,em aparte,parabenizouovereadorocupantedatribunaporescancarara

realidade do município e da política implantada pela atualgestão.O vereador

EmmanuelSampaioparabenizouovereadorAndrédeZéEsmeraldoedissequeo

nossomunicípiodeixadeinvestirem açõesparapodersegurarosempregospolíticos.

Overeadorocupantedatribunacontinuoufalandoquevêaanulaçãoderecursospara

programasimportantesesetoresessenciaisesedespediu.O vereadorZéCarlos

ocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalalamentandoo

falecimentodeJoséSérgioeseirmanoucom osfamiliaresenlutados.Falousobrea

importânciadaordem decalçamentodocomplementodaRuaClarisbalteFilgueira

Sampaiovistoque,setratadeumaartériamuitoimportantedomunicípioeatéo

presentemomentoamesmaseencontrasem odevidocalçamento.Falousobrea

açãodocarrofumacênascidades,porém,frisouserumaaçãoquejápoderiater

acontecidoantesdosurtodedengueechikungunya.Falousobreanecessidadeda

políticadeinclusãoedestacouaCampanhadoAutismoqueocorrenocorrentemês.

Continuou falando sobre reunião com o atualPrefeito para tentartrazerum

neuropediatraparaonossomunicípio.FalousobresuaansiedadeeveroPostode

SaúdedoBodeAssadofinalizado.Falousobreoamorincondicionaldasmães,em

especial,dascriançasespeciais.Agradeceuatodosesedespediu.OvereadorBaldin

ocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Relatousobreseusrequerimentos

realizados esta semana que solicitam a capinação das Ruas Pedreiro Genésio

AlexandrinodaSilvano;FranciscoCampelo;Rua8edaRuaJoséLuizdaSilva,visto

que,porcontadachuva,omatagaltem crescidodemaneirademasiadaecausando

dificuldadenalocomoçãodaspessoas.Comotambém,solicitouquesejafeitoo

serviçodelimpezadeum BarreironoSítioPenedo,napropriedadedoSenhorLuizde

Brás,naZonaRuraldeSalgueiro,vistoquehámuitotempoessebarreironãoacumula

águaporcontadanecessidadedalimpeza.Frisouquetalserviçoédeextrema

necessidadeem virtudedafaltadeáguanessaslocalidadesrurais.Saudouaspessoas

dafeiralivre.FalousobreotematrazidopelovereadorAndrédeZéEsmeraldo.

Questionouo porquêdenão investirverbasparaconsertarmáquinaseajudara

populaçãodazonarural,em virtudedadificuldadedeabastecimentodeágua.Disse

quemuitoslheprocuram pedindosolução,principalmenteem relaçãoaoscaminhões

pipaseaperfuraçãodepoços.OpinouqueaoinvésdoPrefeitoaumentarosrecursos

dossetoresessenciaiseprogramasimportantes,eleestáéretirando.O vereador

AndrédeZéEsmeraldo,em aparte,disseserum absurdoretirarverbadoPrograma

“Águaparatodos”parapodersuplementarnopagamentodecontratostemporários,
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ocupadosporapadrinhadospolíticos,desfavorecendoohomem docampo.Overeador

ocupantedatribunafrisouquesetirassedequem nãoprecisa,estariatudobem,mas

tirardohomem docampoéum absurdo.Questionousobreobanheiropúblicodafeira

livreque,apesardasinúmerasreivindicações,aindanãofoidadasolução.Falouque

em inúmerasruasdacidade,quandochove,aáguaentranascasas.Pediuaopoder

executivosoluçõesparaasdemandascitadasesedespediu.OvereadorLéoParente,

ainda usando o tempo regimentaldo vereadorBaldin,em aparte,parabenizou o

vereadorocupantedatribunaefrisouanecessidadederesponsabilidadeecuidado

com opovo,vistonãopoderbrincarcom oorçamentopúblico,assim comoestá

acontecendo.OvereadorTiagoArraesocupouatribunaesaudouatodoscomode

estilo.Inicioufalandosobreasaçõesdesenvolvidasnomunicípio,questionousobreas

alegaçõesdealgunsvereadoressobrearetiradadeverbasdedeterminadasáreas,e

destacouoprojeto“CuidadoAnimal”.Questionoucomosefalaem retiradadedinheiro

paraabastecimentodeágua,sejáforalicitadoalocalizaçãoeperfuraçãodepoços

nascomunidades.Dissequenãoconsegueentendercomoseretiraodinheiroseas

açõesestãosendorealizadas.Informouqueseorecursoétiradodeum setore

alocadoem outroéporquehádisponibilidadeparaistoequeoqueprejudicaése

faltarodinheiropararealizaçãodeaçõesem determinadasáreasquenãopodem

parare que todas as máquinas estão trabalhando.Falou sobre a diferença do

comprometimentodefolhaentreagestãopassadaeaatualefrisouaimportânciada

suplementaçãoparaqueosserviçoscontinuem.Falousobreoprojetoapresentadoao

públicodoespectroautista.SolicitouquesejafeitaamanutençãonaRuaMaria

AméricadeSáSampaio,noBairroAugustoAlencarSampaio,quesejafeitooserviço

decapinaçãonoLoteamentoNovoSalgueiro,eaoperaçãotapaburacosnaRua

AntônioFilgueiraSoares.Solicitoumaiscuidadodopovosalgueirenseem relaçãoa

prevençãodasarboviroseseinformouqueaPrefeituraeaSecretariadeSaúdeestão

correndo atrás para se formaruma equipe multidisciplinarpara as pessoas do

espectro autista.Sobre a pauta de conseguirum profissionalespecializado em

neuropediatra para o município,informou que há uma grande dificuldade de

profissionais,atémesmoem cidadesdeportemaior,masqueesperaquetãologo

sejapossívelteresteprofissionalnanossacidade,paraqueasmãeseascrianças

nãonecessitem sedeslocarparatratarseusfilhos.Agradeceuatodosesedespediu.

OvereadorProfessorAgaeudesocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Inicioufalandosobreafaltadeplanejamentoporpartedoexecutivo,vistoomunicípio

seencontrarnoCAUC,afaltadeperfuraçãodepoçosnazonarural,faltadeconsertos

dasestradasetapasburacosnasruas,faltadetransporteescolarcom asdevidas

manutenções,faltadeauxílioparaosartistaseatletasdomunicípio,dentreoutros

problemasa serem planejadose solucionados.Pediu ao executivo que pare de

mostraruma“salgueirofictíciaedepropagandas”efrisenoquedevesersolucionado.

Sedissetristeem saberqueoplanejamentoestarlongedasações.Informouesperar

queoatualresponsávelpelapastadePlanejamento,ErivaldoPereira,agoratenhaum

realplanejamentodetrabalho.FrisoualgunstrechosdafaladoProfessorArnaldoem
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tribunaqueomesmooconsideravaimportanteaserdestacadoselamentouos

acontecidosarespeitodafaltadeinclusãodecriançasespeciaisem nossomunicípio.

Agradeceuatodosesedespediu.OvereadorFlavinhoocupouatribunaesaudoua

todoscomodeestilo.InicioufalandosobresuavisitaaodistritodeUmãserelatouque

opovoclamapelocombateasarboviroses.Destacoutambém,omatagalnaquele

distritoesobreaexistênciadeinúmerosesgotosestourados,facilitandoaproliferação

deváriasdoenças.FalousobreaTravessaSãoSebastião,noAçudinho,ondeoasfalto

estácedendo,queaqualquermomentopodeacontecerum acidentenaquelaviaeque

poristo,pedeem caráterdeurgência,amanutençãonaviaprincipaldeacessoaUmãs.

Disseque,além disso,éumalocalidadeconhecidapelomaucheiro,oquefavorecea

propagaçãodearboviroses.Frisousuapassagem aoSítioSantanaequeverificouque

asestradasruraiseaspassagensmolhadasprecisam demanutençãocom urgência.

Informouqueoquevêéqueascomunidadesruraisestãoabandonadaspelagestãoe

semostroupreocupado,vistoqueasmáquinas,quejásãopoucas,estãocedidasa

SecretariadeObraseServiçosPúblicos,abandonandoazonarural.Sobreoprojetode

suplementação afirmouqueacidadeestásem norteequetalprojeto deixaos

vereadoressem alternativaanãoseraprova-lo,mesmosabendoqueirácomprometer

afolhadepagamentodealgunsserviçosessenciais.Dissequeestacúpulajáestarno

poderhá20(vinte)anosenãoquerem assumiraresponsabilidadedosproblemasque

perduram hámuitasdécadasnacidade.FrisousobrearetiradadeR$30.000,00(trinta

milreais)daquestãoanimal,ondesetinhaapenasR$40.000,00(quarentamilreais),

restandoapenasR$10.000,00(dezmilreais)paraestacausa.Informousobrearetira

doprograma“Águaparatodos”,ondeoabastecimentodeáguaerafrequenteefrisou

nãovêinovaçãonanossacidade,anãoserasqueforam realizadasedeixadaspela

gestãoanterior.Dissequefoiretiradaverbaexorbitantedeprogramasdevigilância

sanitáriaequeforaretiradodinheiro,também,daoperação“tapaburaco”,girandoem

tornodeR$480.000,00(quatrocentoseoitentamilreais),deum orçamentodepouco

mais de R$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta milreais).Finalizou sua fala

questionandoondeosserviçoseasaçõesestãochegando,argumentotrazidopor

vereadordabancadadasituação.Agradeceuatodosesedespediu.OvereadorBruno

Marrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodecostume.Inicioufalandosobreo

retornodavereadoraElianeAlvesaestaCasaelhedesejandoboas-vindas.Frisou

sobreasuaindicaçãorequerendoacriaçãodeum SemináriodeEmpreendedorismo

EconômiconomunicípiodeSalgueirocom afinalidadededesenvolverparceriascom a

AgênciadeEmpreendedorismodoestadodePernambucoparafomentaraeconomia

localeregionalnesse“novo normal”em queestamosvivendo,visto a falta de

empregoapósapandemiadocovid-19.Frisouterentradoecontatocom aSecretária

de Desenvolvimento Econômico,Mara Ewellyn,e que a mesma ficou bastante

interessadanaaprovaçãodessaindicação.Afirmouquererdescentralizarageraçãode

empregosdasregiõesdoagresteeregiõesmetropolitanasetrazê-losparaSalgueiro

através da AGE (Agência de Empreendedorismo de Pernambuco),porém,frisou

necessitardepolíticaspúblicasparaincrementaressasbenfeitoriasparaomunicípio.
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OvereadorNildoBezerra,em aparte,parabenizouaspalavrasdovereadorocupanteda

tribunaefrisouasuapreocupaçãosobreafaltadeempreendedorismoem nosso

município.Em continuidade,overeadorBrunoMarrecafalousobreasatividadesquea

AGEexerce,comoinvestimentosfixosemicrocréditosprodutivos.Frisousobreoutro

requerimentodesuaautoriaquesolicitaalimpezadosbarreiros,noSítioGarroteda

BoaVista.AvereadoraElianeAlves,em aparte,parabenizouesemostroufelizcom as

palavrasdovereador.OvereadorBrunomarrecaagradeceuaspalavrasdavereadorae

adentrounoassuntosobreoplanejamentomunicipal,assuntoabordadoportodosos

vereadoresnadatadehoje.Discordouaspalavrasdosvereadoresdeoposição,visto

afirmarqueoplanejamentoestásendorealizado,porém osdesafiosvãoaparecendo

notranscorrerdoanoeoplanejamentovaisemodificandoarealidadedonosso

município.Destacou que só na gestão passada foram aprovadas 12 (doze)

suplementaçõesdecréditonessemunicípio,quesónoanode2020,últimoanode

gestãodeClebelCordeiro,foram 9(nove)aprovadasequeem momentoalgum

afirmouqueessassuplementaçõesseriam incompetênciadagestãopassada,visto

saberqueoplanejamentovaiseajustandodeacordocom asnecessidadesmunicipal.

Frisouquenoanode2020foram maisde60milhõesdereaisem suplementaçãode

crédito,afirmouqueesteéomaiororçamentodesuplementaçãodahistóriade

Salgueiroequeacadaanoessasuplementaçãoiráaumentar,vistosaberqueo

orçamentovaiaumentandoacadaano.Dissetersidoum dosmaiorescríticosda

gestãopassada,porém votouafavordetodasassuplementaçõesdecrédito,visto

saberquesuafunçãoéfiscalizarenãodeatrapalharumagestão.Informouter

acompanhado,juntocom overeadorNildoBezerra,aquestãodoreservatóriodeágua

doResidencialSantoAntônio,ondeoprazodeconclusãoserádeaproximadamente60

(sessenta)dias.Informoutambém,quejáfoirealizadaalimpezadomesmoeestá

sendoprovidenciadaapinturaeacolocaçãodeumanovatampa.Finalizouafirmando

quenunca,nasuahistóriapolítica,irádificultarotrabalhodeumaagestãomunicipal

pormotivospolíticose/oupartidários.Agradeceuatososesedespediu.Overeador

LéoParenteocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousuafala

frisandoasdiferençasdequandosetem um bom prefeitoequandonãosetem,visto

asuplementaçãodoexecutivo,novalordequase23milhõesdereais,seramaiorde

todaahistóriamunicipal.Frisouaspalavrasdeum vereadorqueafirmou,nagestão

passada,queestaCasadeveriaaprovarapenas1%desuplementação,porém,quando

setem prefeitodoseuladopolíticoébastantediferente,vistoanecessidadede

garantirempregosquebeneficiem pessoasdoseupartido.Explicouparaapopulação

salgueirenseoquevaiimpactarem seusbolsosseoprojetoforaprovado.Falousobre

diversosrequerimentoseindicações,desuaautoria,queatéopresentemomentonão

obteveêxitoedestacouafaltadeplanejamentoporpartedoexecutivo.Solicitouque

todosolhem paraopresenteefuturodacidadeeparem deolharparaopassado,

justificandoassim,assuasomissões.DestacouaperdadoAtacarejoparaSalgueiroe

destacoumaisumavez,afaltadeplanejamento.Pontuouas27(vinteesete)matérias

dapautanadatadehojeesolicitouquesejam executados.Agradeceuatodosese
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despediu.OvereadorNildoBezerraocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Iniciousuafaladandoasboas-vindasavereadoraElianeAlvespeloretornoaesta

CasaLegislativa.SolicitouoroçodaAvenidaMariquinhaParente;apavimentaçãodas

ruaseamanutençãodocampodefutebol,nobairrodoPlanalto.Adentrounoassunto

dasuplementaçãodoexecutivofalandosobreaafirmaçãodealgunsvereadoresque

falaram sobreocoronelismonestemunicípioedestacouquepraticamentetodosos

parlamentaresdestaCasasãodafamíliaSáouSampaio,famíliasessasquesempre

tiveram participaçãopolíticaem Salgueiro.Ressaltouqueoantigogestordacidade

prometeumuitoenãocumpriu,ficandoassuaspromessasdecampanhaapenasna

teoria.Frisouterdiscutido,juntamentecom overeadorBrunoMarreca,sobreassaídas

esoluçõesaserem tomadasparamelhoriadomunicípioedestacouaconstruçãode

um poloagrícolanoqualascidadescircunvizinhastambém possam participar.Frisou

osalugueisexorbitantesnacidade,motivopeloqualasempresasnãoconseguem

crescer,vistotambém omomentopandêmicoquedesestabilizoumuitosempresários,

necessitando assim,deum plano deretomada.Em virtudedisso,destacou que

solicitouaoPrefeito,juntoaogovernodoestado,queviabilizasseum núcleoda

AgênciadeEmpreendedorismodePernambuco(AGE),nosentidodeimpulsionara

economiadoSertãoCentral.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,realizoumenção

honrosaaovereadorocupantedatribuna,vistotersidoeleoautordaideiadetentar

solicitaraviabilidadedaAGEnestemunicípio.AvereadoraElianeAlves,em aparte,

elogiou o vereadorocupante da tribuna porsua tranquilidade e argumentos,e

destacouparecerserumaboapalestracom temasforteseinteressantes.Semostrou

insatisfeitacom aspalavrasdealgunsvereadoresquefalaram sobrecoronelismo

nesse município.O vereador Nildo Bezerra continuou sua fala também não

concordando com apalavra“coronelismo”usado pormuitosnasessão dehoje,

solicitouuniãoesedespediu.O vereadorEmmanuelSampaioocupouatribunae

saudouatodoscomo decostume.Iniciousuafalafrisando sobeasemanada

conscientizaçãodoautismoesobreasdificuldadesqueoscuidadoressofrem ao

tentarincluiressascriançasnomeiosocial.Defendeuessacausaesolicitouao

executivo mais ações nesse âmbito.Adentrou no assunto da suplementação

municipaleexplicousobreotema,vistoquemuitosseenganam achandoquesetrata

apenasdedinheiroerecursos,masquesetratatambém,deplanejamentos.Informou

queomunicípionoanode2022eraparapossuirum orçamentonovalorde214

milhões de reais e agora passa para 229 milhões de reais.Explicou que essa

suplementaçãodemais14milhõesdereaisseráomaiororçamentodahistóriado

município.Informou,inclusive,quemais8milhõesdereaisserãorecursosalocados

paraoutrasatividades.Falouqueosprogramas“águaparatodos”,“cuidadoanimal”,

“terrapronta”,acontrataçãodeagentescomunitáriosdesaúdeeagentesdavigilância

sanitáriaestãosendoalocadosparaoutrosfins,comoporexemplo,paraaquisiçãode

móveiseveículoseparamanutençõesdasatividadesdogabinetedoprefeito.Ainda

sobreomesmoassunto,frisouserum projetocomplexoeque,nessesentido,deve

serbastantedebatidoediscutido,vistosetratardoreajustesalarialdosprofessores
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daredemunicipal.Destacouque,portratarsobreváriosassuntosem apenasum

projeto,nãoterácomovotarcontraparanãoprejudicarasclassesprofissionais,como

por exemplo, a dos professores. Informou como funcionou a votação da

suplementaçãodagestãopassada,frisandoasemendasparlamentaresrecebidase

as benfeitorias realizadas através delas,como porexemplo,postos de saúde,

calçamentosderuasecomprasdemaquináriospesados.Elogiouaspalavrasdo

vereadorAndrédeZéEsmeraldoquefaloudeformamuitoclarasobrearealidadedo

município,ondejáfoiprotagonistadoSertãoCentralequehojevem perdendoespaço

para outras cidades menores,como Serrita.Frisou a falta de emprego,visto a

concentraçãodeapenasum ladopolítico,oPSB,edestacoua“escravidãopolítica”.

DestacousobreaperdadecursosedoIMLparacidadescircunvizinhas.Finalizou

solicitandoquerealizem um pequenoaditivoparaqueaCasadeApoiopossuíauma

rededewi-fi,vistoanecessidadedaspessoasadoentadasconsigam secomunicar

com seusparentes.Agradeceuatodosesedespediu.AvereadoraFátimaCarvalho

ocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioulamentandoofalecimento

deSeuSérgio.Com apalavradiretamenteparaavereadoraElianeAlves,desejou-aas

boas-vindas e prosseguiu elogiando o trabalho realizado porela em todas as

secretariasem quefoisecretária.Falousobreosprojetosdeleisancionadospelo

Prefeitonadatadeontem efrisouoseu5ºmandatoquesedeuporconsequênciade

trabalhosrealizadosem proldomunicípio.Relatousobreostrabalhosrealizadospor

ElianeAlvescomosecretáriadeplanejamento,epontuouaCrechedobairrodaCohab,

apassagem molhadadodistritodePauFerro,aescoladobairroSantoAntônio,as

operações tapa-buracos,dentre outros.A vereadora Eliane Alves,em aparte,

agradeceuaspalavrasdavereadoraocupantedatribunaeesclareceuqueaCasade

Apoio,nacidadedeRecife,possuirededeinternetwi-fi.Avereadoraocupanteda

tribunaagradeceuatodosesedespediu.OvereadorSávioPiresocupouatribunae

saudouatodoscomodeestilo.Deuasboas-vindasaatualvereadora,ElianeAlves.

Registrouabelíssimafaladocolegadebancada,overeadorAndrédeZéEsmeraldo

queexplanousobreasituaçãodosuplementodocreditoadicionalnoorçamento

públicomunicipal.Destacouonomedopré-candidatoaDeputadoEstadual,Fabinho

Lisandro,porsuadedicaçãorealizadaem suapré-campanhaeporabriroacessoa

famíliaCoelhonomunicípiodePetrolina.Aproveitouoensejoparapontuarseucarinho

porAurivalterCordeiro,superintendentedaCodevasf,eoparabenizoupelapassagem

do seu aniversário. Em aparte,o vereadorAndré de Zé Esmeraldo também o

parabenizou.O vereadoSávioPirescontinuouelogiandooaniversariantecitadoe

frisouqueseráelequeirádestravaraCodevasfeajudarSalgueiroasedesenvolver.

Agradeceuaatençãoeocarinhocom abancadadaverdadedopré-candidatoa

governadordo estado de Pernambuco,MiguelCoelho.Adentrou no assunto da

arrecadação municipal,que bateu seu recorde no corrente ano e perguntou a

populaçãosalgueirensesediantedessagrandearrecadaçãoelesestãovendoalguma

açãodopoderpúblicomunicipal.Pediuqueosparlamentaresparem deolhar“pelo

retrovisor”ecomecem avislumbrarum futuromelhorparaSalgueiro.Pediudesculpas
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aoprofessorArnaldo,queocupouatribunanoiníciodasessão,poreleaindanãoestar

nareuniãoem decorrênciadeassuntospessoais.Solicitouaopoderpúblicomunicipal

queventileaçõesjuntoasecretariadeculturaeesporteseparabenizouaatuaçãodo

ex-secretáriodessapastaeatualvereador,HenriqueLealSampaio.Finalizoufalando

sobreseusrequerimentosnapautadodiaondesolicitaaconstruçãodeumalombada

naavenidaJoãoAgraPereira,nobairroMonteAlegre;amanutençãodosesgotosna

ruaGlória,nobairroPrimavera;umafaixadepedestresem frenteàescolaPaulo

FernandesdosSantoseoserviçodelimpezanomatagalnaruaEngenheiroValter

CamposBezerra.Agradeceuatodosesedespediu.OvereadorMarianoBarrosocupou

atribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioudandoasboas-vindasavereadora

ElianeAlves,queestávoltandoaestaCasaparasomarcom alutadabancadadopovo.

Falousobreagestãopassada,ondemuitosvereadoresjáesqueceram queamesma

foimultadaporultrapassargastopessoalequeesseéum dosmotivosdeaPrefeitura

estarcadastradanoCAUC.Frisouacriaçãodenovoscargosparasefazerconcursos

públicosedestacouo nomedeMarcelo Vasconcelos,fisioterapeuta,queiriase

candidataravereador,masdesistiupormotivospessoais.Porém,afirmouqueo

mesmotrouxeparaeleabandeiradaclassedosfisioterapeutaseem consequência

disso,assumiuessecompromissoparaquesetenha,pelaprimeiravez,um concurso

públicoparaaclassesupracitada.Destacouavitóriadestaclasse,vistoterhavidoa

criaçãodestavaga.ApresentousuaindicaçãodapautadehojequesolicitaaGRE,a

SecretariadeEducaçãoeaoCartórioEleitoralqueintensifique,duranteomêsdeabril,

umacampanhanasescolasincentivandoaretiradadotítulodeeleitorparaosjovens

entre16(dezesseis)e18(dezoito)anosdeidade.Finalizourelatandosuamoçãode

aplausosaosPoliciaisFederais,queconcluíram ontem,omutirãodelimpezanaSerra

doCruzeiroesolicitouapopulaçãopreservaçãodomeioambienteedanossacidade.

A vereadora Fátima Carvalho solicitou sua subscrição na moção supracitada.

Autorizadopelovereadorautor.OvereadorHenriqueLealSampaioocupouatribunae

saudouatodoscomodecostume.Iniciousuafalamostrandoum vídeodecrianças

em um ônibusdasecretariadeeducaçãodaprefeituramunicipaldeSalgueiroondea

maioriaeram transportadasem pévistoasuasuperlotação.Repudiouoocorridoe

lamentouaspalavrasdevereadoresdabancadadopovoondeafirmam seruma

gestãoperfeita.Solicitouapopulaçãoquetirem suasprópriasconclusões.Lamentou

aspalavrasdavereadoraElianeAlvesquedisseestarsendoperseguidaapenaspor

suafalatersidocortadanarádiopormotivostécnicosefrisouqueinclusiveadeleea

do Presidente desta Casa também foram cortadas. Parabenizou todos os

aniversariantes da semana e solicitou orações para Valentina,que se encontra

enferma.Adentrando do debate da suplementação municipal,frisou sobre as

alocações de recursos que seriam destinados para os serviços básicos,como

contrataçãodemédicosparaosPostosdeSaúde.Destacouanecessidadedese

contratarum neuropediatra para o município,como relatado pelo professorque

solicitouodireitoatribunalivrenadatadehoje.Chamouatençãoparaaretiradade

640milreaisdecontrataçõesportempodeterminadodaassistênciabásicaparafazer
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decabidedeemprego,comosemprefoipraticadessegoverno.Destacouafaltade

assistencialismoeserviçossociaisqueapopulaçãosalgueirensevem sofrendoe

lamentouhaverpessoasqueaindadefendem oindefensável.Agradeceuatodosese

despediu.Dandocontinuidadeaostrabalhosdodia,oPresidenteevereador,professor

Agaeudes,convidouo1ºsecretário,LéoParentepararealizaraleituradaordem dodia

quepossuiasseguintesmatérias:I-ProjetodeLei(Executivo)2/2022-Autoriado

Executivo:AlteraaLein.°1.570,de29dedezembrode2006– Códigotributário

Municipal,relativoaoparcelamentodocréditotributárioedáoutrasprovidências.II-

ProjetodeLei(Executivo)3/2022-AutoriadoExecutivo:Criaregrasdeparcelamento

docréditoMunicipaldenaturezanãotributária.III-ProjetodeLei(Executivo)5/2022-

AutoriadoExecutivo:ExecutivoCria,noâmbitodesteMunicípio,oPrograma“Bolsa

Universitária”edáoutrasprovidências.IV-ProjetodeLei(Executivo)6/2022-Autoria

do Executivo:Executivo Autoriza o PoderExecutivo a abrirCrédito Adicional

SuplementarnoOrçamentoMunicipal.V-ProjetodeLeiOrdinária8/2022-Autoriado

vereadorHENRIQUESAMPAIO:Denomina-seaRuaProjetada06localizadanoBairro

Augusto deAlencarSampaio,passeasechamarRuaJoséFerreiradosSantos

(popularSeuLeitinho).VI-ProjetodeLeiOrdinária10/2022-AutoriadovereadorPROF.

AGAEUDES:ConcedearevisãogeralanualdaremuneraçãodosServidoresPúblicos

EfetivosdaCâmaraMunicipaldeSalgueiroedáoutrasprovidências.VII-PLOProjeto

deLeiOrdinária11/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:InstituiaPolítica

MunicipalparaEducaçãoEspecialeInclusiva,paraatendimentoàspessoascom

TranstornoMental,TranstornodoEspectroAutista(TEA),deficiênciaIntelectuale

DeficiênciasMúltiplas.VIII-PLOProjetodeLeiOrdinária15/2022-Autoriadovereador

TIAGOARRAES:Tornaobrigatóriaainclusãodosímbolomundialdaconscientização

dotranstornodoespectroautistaem todasasplacasdesinalizaçãodeprioridade

presentesem estabelecimentosabertosaopúblico,transportes,repartiçõespúblicase

outrosnomunicípiodeSalgueiro.IX-EMENDAÀPROJETO DELEIDO EXECUTIVO

3/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:MODIFICAOPARÁGRAFOÚNICODO

ART.2°NOPROJETODELEIDOEXECUTIVON°005/2022.X-Moção28/2022-Autoria

davereadoraFátimaCarvalhoEmenta:FormulavotosdepesaraosfamiliaresdePaulo

Leite Mairins Júnior.A Vereadora Fátima Carvalho,no uso de suas atribuições

legislativasesatisfeitacom asformalidadesregimentais,vem votosdepesaraos

familiaresdePauloLeiteMairinsJúnior,peloseufalecimentoocorridonodia26de

marçode2022nestacidade.1º-Ficam registradosnestaCasaParlamentar,osvotos

depesaraosfamiliaresdePauloLeiteMairinsJúnior,nascidaem 05/10/1994.2ºDa

respeitáveldecisãodestacasa,dê-seciênciaaosfamiliares.PaiPaulo.(inmemorian)

Mãe-Zeneide.Irmã–AnaPaula.3º-Estaproposiçãoentraem vigornadatadesua

publicação.XI-Moção29/2022-AutoriadovereadorBrunoMarrecaEMENTA:Formula

votosdepesaratodososFamiliaresdeMirianLeitedeSouza,dasoutrasprovidências.

XII-Moção30/2022-AutoriadovereadorJoséCarlosEMENTA:Formulavotosde

pesaraosfamiliaresdeJoséSérgio,pelofalecimentodomesmoocorridonodia

04/04/22 na cidade de Salgueiro-PE. XIII-Moção 31/2022-Autoria do vereador
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MARIANO BARROS Ementa:FormulavotosdeaplausosaPolíciaFederalpelo o

mutirãodelimpezanaSerradoCruzeiroedáoutrasprovidências. XIV-Indicação

93/2022-AutoriadovereadorEMMANUELSAMPAIO:quepoderexecutivoviabilizea

instalaçãodeinternet(WI-FI),gratuitamentenaCasadeApoio,locadopelomunicípio

naRuaAluíziodeAzevedo,209BairroSantoAmaro,RecifePE.XV-Indicação94/2022-

AutoriadovereadorLéoParente:IndicaocalçamentodaRua4,loteamentoDelta,

bairroimperador.XVI-Indicação95/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Indicao

calçamentodaRuaExpedicionárioPedroBarros,bairroNossaSenhoraAparecida.

XVII-Indicação96/2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Aconstruçãodelombada

(Quebra-Molas),naAvenidaJoãoAgraPereira,noBairroMonteAlegre,nacidadede

Salgueiro-PE.XVIII-Indicação97/2022-AutoriadovereadorMARIANOBARROS:Indica

aGRE,Sec.deEducaçãoeCartórioEleitoralqueintensifiquecampanhaparajovens

tirarotítulodeeleitor. XIX-Indicação98/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

Indicaareiteraçãodopedidon°22,ocalçamentodaRuaTenenteQuincasdeSá,bairro

planalto.XX-Indicação99/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca:IndicaçãoaMesa,

apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.

MarconesSáeaoSecretariadeDesenvolvimentoEconômico,CiênciaeTecnologia,

Sr.ª.MaraEvellynCândidodeVasconcelos,queprocedacriaçãodeum Semináriode

EmpreendedorismoEconômiconomunicípiodoSalgueiro.XXI-Indicação100/2022-

AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem indicaraoPrefeitoMunicipal,Senhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoRural,SenhorVeronaldo

GonçalvesRibeiro,quefaçaparceriajuntoàEMPRAPA SEMIÁRIDO,napessoada

chefe-geral,SenhoraMariaAuxiliadoraCoelhodeLima,paraquesejaofertadocursos

deincentivoàproduçãoemanejodoMaracujáaospequenosagricultoresruraisdo5º

DistritodoPauFerro,em Salgueiro-PE.XXII-Requerimento268/2022-Autoriado

vereadorEMMANUELSAMPAIO:queseprovidenciearemoçãodolixo,queseacumula

nomeiodaruaenacalçadadoCemitérionaRuaSãoVicente,BairroDivinoEspírito

Santo.XXIII-Requerimento269/2022-AutoriadovereadorEMMANUELSAMPAIO:que

providencieadesobstruçãodoesgotoereparodoPVnaRuaRomãoBem Sampaiono

BairroSantoAntônio.XXIV-Requerimento270/2022-AutoriadovereadorEMMANUEL

SAMPAIO:queprovidenciecom urgênciaalimpezaeadesobstruçãodobueironaRua

ElizeuBarbosadaSilvanoBairroDivinoEspíritoSanto.XXV-Requerimento271/2022-

AutoriadovereadorLéoParente:RequeraLimpeza,capinaçãoeretiradadeentulhoda

TravessaTenenteArlindoRocha,bairroImperador. XXVI-Requerimento272/2022-

AutoriadovereadorLéoParente:RequerqueprovidencieotapaburacosnaruaMaria

AméricadeSáSampaio,bairroprimavera.XXVII-Requerimento273/2022-Autoriado

vereadorLéoParente:RequeraLimpezaecapinaçãonaRua30,bairroCohab.XXVIII-

Requerimento274/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requeramanutençãoda

luminárianospostesnaRuaParaguai,bairroAugustoSampaio.XXIX-Requerimento

275/2022-AutoriadovereadorLéoParente:RequeraLimpezaecapinaçãonaQuadra

R,bairro Santo Antônio.XXX-Requerimento 276/2022-Autoria do vereadorLéo

Parente:RequeraLimpezaecapinaçãonaPraçaentreasruas11e24,bairroCohab.



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

XXXI-Requerimento277/2022-AutoriadovereadorLéoParente:RequeraCompesao

consertonocanodeabastecimentodeáguadaRuaAlbertoSoares,bairroNossa

SenhoradasGraças.XXII-Requerimento278/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

RequeraCompesaadesobstrução do esgoto naRua30,bairro Cohab. XXXIII-

Requerimento 279/2022-Autoria do vereadorLéo Parente:Requera Compesa a

melhoriaecolocação daTampanacaixadedistribuição deágua,queficanas

margensdaBR232,em frenteaoPostoPlanalto.XXXIV-Requerimento280/2022-

ANDRÉDEZEESMERALDO-OBAMBA:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarcones

LibóriodeSá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralVeronaldoGonçalvesRibeiro

querealizeoserviçoderevitalizaçãodasestradasruraisdacomunidadedoSítio

Alazão. XXXV- Requerimento 281/2022- Autoria do vereador ANDRÉ DE ZE

ESMERALDO-OBAMBA:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,

eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosque

realize o serviço de troca de lâmpadas nos postes da Rua Pedreiro Genésio

Alexandrino da Silva,bairro Nossa Senhora das Graças. XXXVI-Requerimento

282/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO -O BAMBA:Requerao

PrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhor

MacbanaiSouzaOliveiraPassososerviçoderoçoecapinaçãonaTravessaJoão

VerasdeSiqueirano Castelinho,próximo ao sangradordo açudenovo. XXXVII-

Requerimento283/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,após

ouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.

MarcondesLibóriodeSá,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passos para promovera contratação de duas

caçambaspeloperíododetrêsmesespararealizarum mutirãocom afinalidadede

reforçararetirardeentulhos,Município deSalgueiro/PE. XXXVIII-Requerimento

284/2022-AutoriadovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidoo

plenário,na forma regimental,que seja solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito Dr.

MarcondesLibóriodeSá,queomesmointercedaaoGovernadordoEstado,oSenhor

Paulo Câmara, para viabilizar em Salgueiro um núcleo da Agência de

EmpreendedorismodePernambuco“AGE”,nosentidodeimpulsionaraeconomiado

SertãoCentral.XXXIX-Requerimento285/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:

RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoao

Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo intercedaao

Secretário de ServiçosPúblicos,o SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passospara

promoveralimpezaecapinaçãonoentornodasmargensdoAçudeVelho,Bairro

DivinoEspíritoSanto,MunicípiodeSalgueiro/PE.XL-Requerimento286/2022-Autoria

dovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naforma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouza

Oliveira Passos para promovero patrolamento (patrol)na estrada que liga a

Comunidade Riacho Pequeno “Salgueiro” ao Sítio Pitombeira, Município de

Salgueiro/PE.XLI-Requerimento 287/2022-Autoriado vereadorNILDO BEZERRA:
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RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoao

Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo intercedaao

Secretário de ServiçosPúblicos,o SenhorMacbanaiSouza Oliveira Passospara

promoveropatrolamento(patrol)naestradaqueligaoKM 25“entradadoSítioCanoa”

aoSítioVassoura,MunicípiodeSalgueiro/PE.XLII-Requerimento288/2022-Autoria

dovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naforma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassosparapromoveropatrolamento(patrol)dasestradasruraisdosSítios:

Lagoinha,Penedo e Letras. XLIII-Requerimento 289/2022-Autoria do vereador

BALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassos,queseja

feitooserviçodecapinaçãodaRuaPedreiroGenésioAlexandrinodaSilvanoBairro

NossasenhoradasGraçasem Salgueiro.XLIV-REQRequerimento290/2022-Autoria

dovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassos,

quesejafeitooserviçocapinaçãodaRuaFranciscoCampeloem Salgueiro. XLV-

Requerimento 291/2022-Autoria do vereadorBALDIN:Requerao Secretário de

ServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassos,quesejafeitooserviçodecapinaçãodaRua

8noBairroCopodeCristalem Salgueiro.XLVI-Requerimento292/2022-Autoriado

vereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassos,

quesejafeitooserviçocapinaçãodaRuaJoséLuizdaSilva,noBairrodaBombaem

Salgueiro. XLVII-Requerimento293/2022-AutoriadovereadorBALDIN:Requerao

SecretáriodeDesenvolvimentoRuraloSr.VeronaldoGonçalves,quesejafeitoo

serviçodelimpezadeum BarreironoSítioPenedo,napropriedadedoSenhorLuizde

Brás na Zona Ruralde Salgueiro. XLVIII-Requerimento 294/2022-Autoria da

vereadoraFátimaCarvalho:A VereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuições

legais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁ queautorizea

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL,através do Secretário Veronaldo

GonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoaPERFURAÇÃODEUM POÇOARTEZIANO

napropriedadedoSr.ValdemirAudísiodeBarrosnoSitioPenedo.XLIX-Requerimento

295/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nouso

dasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIODESÁque

autorize a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL,através do Secretário

VeronaldoGonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoaPERFURAÇÃODEUM POÇO

ARTEZIANO napropriedadedo Sr.Leonardo CarlosdaSilvano Sitio Penedo.L-

Requerimento296/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:AVereadoraFatima

Carvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.SenhorPrefeito,MARCONES

LIBORIO DE SÁ que autorize a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E

OBRAS,atravésdo Secretário MichaelKenneth FerreiraHayden,quepossafazer

ExecuçãodocalçamentodaruaCaboJoãoVieiradeMairins,noBairroNovoEvereste,

atualmenteChicoRosa. LI-Requerimento297/2022-AutoriadavereadoraFátima

Carvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requeraExm°.

SenhorPrefeito,MARCONES LIBORIO DE SÁ que autorize a SECRETARIA DE
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DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS,através do Secretário MichaelKenneth

FerreiraHayden,quepossafazerExecuçãodocalçamentodaruaDosLírios,noBairro

Novo Evereste,atualmenteChico Rosa. LII-Requerimento 298/2022-Autoria do

vereadorJoséCarlos:RequeiroàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhor

Prefeito do Marcones Libório de Sá ao Excelentíssimo SenhorMichaelKenneth

Ferreira Hayden,Secretário de Desenvolvimento Urbano e Obras,A REALIZAÇÃO

URGENTE DO CALÇAMENTO EM UM TRECHO DA RUA CLARISBALTE FIGUEIRAS

SAMPAIO,BEM AOLADODAESCOLAMUNICIPALDOM MALAN.LIII-Requerimento

299/2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Paravistoriarospontosdevazamentona

rededeesgotoedarmanutenção,naRuadaGloria,noBairroPrimavera,nacidadede

Salgueiro-PE.LIV-Requerimento300/2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Afim

decolocarFaixadePedestreem frenteàEscolaPauloFernandodosSantos,naRua

AntônioAlvesConserva,noBairroNossaSenhoraAparecida,nacidadedeSalgueiro-

PE. LV-Requerimento301/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Querealizeo

serviçodelimpezadomatagal,naRuaEngenheiroWalmirCamposBezerra,noBairro

Prado,nacidadedeSalgueiro-PE.LVI-Requerimento302/2022-Autoriadovereador

BrunoMarreca:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,que

sejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretáriodeDesenvolvimento

RuralSr.VeronaldoGonçalves,queprocedaalimpezadobarreironoSítioGarroteda

Boa Vista,localizado no IDistrito,zona ruraldo município do Salgueiro. LVII-

Requerimento303/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Vem requererinformações

do Secretário deSaúdesenhorGeorgeArraes,sobreosveículosutilizadospara

pacientesqueprecisam fazerTratamento/Consultaem Recife-PE.LVIII-Requerimento

304/2022-LéoParente:RequeraLimpeza,capinaçãoeaManutençãodosrefletores

da Quadra Esportiva do distrito de Umãs,município de Salgueiro-PE. LIX-

Requerimento 305/2022-Autoria do vereadorLéo Parente:Requera Limpeza,

capinaçãoedesobstruçãonarededeesgotodaRuaFranciscoRodriguesdeLima,em

Umãs,municípiodesalgueiro/PE.LX-Requerimento306/2022-Autoriadovereador

LéoParente:RequeraLimpezaecapinaçãonoCemitérioPúblicoenaestradaquedá

acessoaomesmo.LXI-Requerimento307/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

Requerqueprovidenciecom amáximaurgênciapossívelacapinaçãoemanutenção

daVia,com patrolamento daRua05deJaneiro,distrito deUmãs,município de

Salgueiro-PE.LXII-Requerimento308/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requer

que se possívelseja feita o mais rápido possívela limpeza e capinação com

maquinário entorno da pista na entrada do distrito de Umãs,e melhoria no

saneamentodomesmo. LXIII-Requerimento309/2022-AutoriadovereadorLéo

Parente:RequeraLimpezaecapinaçãonaRua19,bairroCohab.LXIV-Requerimento

310/2022-Autoria do vereador Léo Parente:Requer a Limpeza,capinação e

desobstruçãonarededeesgotopróximoaQuadraX,bairroSantoAntônio.LXV-

Requerimento311/2022-AutoriadovereadorLéoParente:RequeraManutençãoda

Via,com patrolamento na Estrada da Assentamento Monte Alegre. LXVI-

Requerimento 312/2022-Autoria do vereadorLéo Parente:RequerCapinação e



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

patrolamentoentreasRuasPimenta4e5eaTravessabecodaPaz,bairroNossa

SenhoradeFatima.LXVII-Requerimento313/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

RequeraCompesaqueprovidencieomaisrápidopossívelumatampaparaoesgoto

queseencontranacalçadadaEscolaAlbertoSoares,bairroNossaSenhoradas

Graças.LXVIII-Requerimento314/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requera

limpeza e capinação na Travessa Martins Rodrigues de Carvalho,bairro Nossa

SenhoraAparecida.LXIX-Requerimento315/2022-AutoriadovereadorLéoParente:

RequeraPrefeituramunicipaleórgãoscompetenteparasolucionaroesgotamentode

umafossaenfrenteacasadeDonaCiceranaruaProjetada18,LoteamentoMonte

alegre.LXX-Requerimento316/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Requerquese

possívelsejaretiradaosentulhosnaRua15,viladosFuncionários(cohab). LXXI-

Requerimento317/2022-AutoriadovereadorLéoParente:requerareiteraçãodo

pedidon°185,ManutençãodaVia,com patrolamentoecapinaçãonaRuaTenente

Quincas,bairroPlanalto.LXXII-Requerimento318/2022-AutoriadovereadorPROF.

AGAEUDES:REQUER MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO SÍTIO ALAZÃO,NA ZONA

RURAL,NESTACIDADE.LXXIII-Requerimento319/2022-AutoriadovereadorPROF.

AGAEUDES:REQUERCAPINAÇÃOERETIRADADEENTULHOSAOLADODAESCOLA

ANTÔNIOVIEIRADEBARROS,BAIRROSANTAMARGARIDA,NESTACIDADE.LXXIV-

Requerimento320/2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requererao

Prefeito Municipal, Senhor Marcones Libório de Sá, e ao Secretário de

Desenvolvimento Rural,SenhorVeronaldo Gonçalves Ribeiro,a fazerserviço de

terraplanagem com máquinapatrolemanutençãonaestradaruralquedáacessoas

localidadesdo 5ºDistrito do PauFerro,devido aosgrandesnúmerosburacose

erosões existentes no local,que estão dificultando a vida dos moradores,

principalmente dosprodutoresruraisque precisam se deslocaraté a cidade de

Salgueiro -PE. LXXV-Requerimento 321/2022-Autoria do vereadorHENRIQUE

SAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

Secretário de ServiçosPúblicos Senhor MacbanaiSouza Oliveira Passos,que

providenciem,oserviçodelimpezaecapinação,daAvenidaJoãoAgraPereira,Bairro

MonteAlegre,em SalgueiroPE.LXXVI-Requerimento322/2022-Autoriadovereador

HENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriode

Sá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,SenhorMichaelKenneth

FerreiraHayden,afazeroperação“TapaBuraco”,naAvenidaJoãoAgraPereira,no

BairroMonteAlegre,em SalgueiroPE. LXXVII-Requerimento323/2022-Autoriado

vereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiago Arraes,no uso de suas atribuições

legislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requerao

PrefeitoMunicipal,Sr.MarconesLibórioeaoSecretáriodeServiçosPúblicos,Sr.Mac

PassosquesejafeitaamanutençãonaRuaMariaAméricadeSáSampaio,Bairro

Augusto AlencarSampaio.LXXVIII-Requerimento 324/2022-Autoria do vereador

TIAGO ARRAES:O VereadorTiagoArraes,nousodesuasatribuiçõeslegislativas,

ouvindo o plenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requerao Prefeito

Municipal,Sr.MarconesLibórioeaoSecretáriodeServiçosPúblicos,Sr.MacPassos
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que seja feito serviço de capinação no Loteamento Novo Salgueiro. LXXIX-

Requerimento325/2022-AutoriadovereadorTIAGOARRAES:OVereadorTiagoArraes,

no uso de suas atribuições legislativas,ouvindo o plenário,e cumpridas as

formalidadesregimentais,requeraoPrefeitoMunicipal,Sr.MarconesLibórioeao

SecretáriodeObras,Sr.MichaelKennethquesejarealizadaoperaçãotapaburacosna

RuaAntônioFilgueiraSoares.Adentrandoasvotações:O ProjetodeLeiOrdinária

15/2022easmoções30/2022e31/2022foram encaminhadasparaasdevidas

comissões.OsProjetosdeLeidoExecutivo2/2022e3/2022osforam aprovadospor

unanimidade,em 2ºturno.OsProjetosdeLeiOrdinária8/2022e10/2022foram

aprovadosporunanimidade,em 2ºturno.OsProjetosdeLeidoExecutivo5/2022e

6/2022foram aprovadosporunanimidade,em 1ºturno.OProjetodeLeiOrdináriafoi

aprovadoporunanimidade,em 1ºturno.AemendaaoprojetodeLeidoExecutivo

3/2022 foiaprovadaporunanimidade,em votação única.Asmoções28/2022 e

29/2022foram aprovadasporunanimidade.Todasasindicaçõeserequerimentosda

ordem dodiaforam votadosem blocoseaprovadosporunanimidade.Nadamais

havendoatratarnem matériasadeliberar,oPresidentedestaCasadeclarouencerrada

asessãoeinformouqueapróximareuniãoocorreránapróximaquarta-feira,13de

abril,as09:00.

ATADANONAREUNIÃO ORDINÁRIADO SEGUNDO PERÍODO DASEGUNDA
SESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARAMUNICIPAL
DEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

____________________________________________

PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO

____________________________________________

1ºSECRETÁRIO
LÉOPARENTE



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

____________________________________________

2ºSECRETÁRIO
HENRIQUELEALSMPAIO

_________________________
_________________________

_________________________ _________________________

_________________________
_________________________

_________________________ _________________________

_________________________
_________________________

_________________________ _________________________


